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L) Splnění cílů práce                 

M) Odborný přínos práce (pro teorii, pro praxi)              

N) Spolupráce autora s vedoucím práce a katedrou             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná bakalářská práce se zabývá analýza dotačních příležitostí a žádostí o dotaci ve vybraných 

programech na úrovni města a kraje. Autor zde uvádí základní teoretický úvod do problematiky, ke 

kterému nemám žádné významnější připomínky. Následuje seznam dotačních programů a jejich popis. 

V praktické části práce autor připravuje velice jednoduchý projekt hudební akce, na který žádá o 

dotace na různých úrovních a z různých programů. V závěru práce autor popisuje proces podávání 

žádostí do jednotlivých programů a porovnává je mezi sebou z různých hledisek. 

 Po formální stránce nemám k práci žádné významnější připomínky. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Z hlediska kvality zpracování a vlastního přínosu se jedná o průměrnou práci na podobné téma, kterou 

hodnotím velmi dobře a doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Uvádíte, že žádost do programu Plzeň 1 nebyla odeslána, protože bylo žádáno jménem FO a program 

vyžadoval přílohu Evidence skutečných majitelů, kterou FO nedisponovala. Jak mají v tomto případě 

postupovat FO? 

Který z programů doporučujete dle vašeho názoru pro případného žadatele?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 1.5.2023        Podpis hodnotitele  
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